

干金赢金!

合肥姑娘吴亚男获四人皮艇冠军 25岁的合肥姑娘吴亚男夺得了安徽在本届亚运会上的第十

金。昨日,在广东国际划船中心进行的亚运会皮划艇比赛中,吴亚 男和队友一起以1分34秒440的成绩夺取女子500米四人皮艇金 牌,这个成绩也超过了奥运会上中国队取得的成绩。乌兹别克斯 坦和日本队分别获得银、铜牌。 星报广州专电 特派记者 江锐

>> 形势: 抢占首金

在多哈亚运会上,中国队 在皮划艇静水项目上拿到6金, 不过广州亚运形势却不容乐 观。由于亚洲皮划艇整体水平 的提升,加上孟关良、杨文军等 奥运冠军退役,中国皮划艇队 在亚洲的相对优势有所缩小, 本次比赛的竞争空前激烈。昨 日,皮划艇静水比赛产生了六 枚金牌。在首先进行的男子 1000米单人皮艇和男子1000米 单人划艇比赛中,东道主中国 队均无缘金牌。接下来的女子 500米四人皮艇比赛,是当日唯 一的女子项目,中国夺得皮划 艇静水比赛首枚金牌的重任, 就交给她们了。当吴亚男和队 友们坐在艇上,划向起点准备 比赛时,赛道两岸的观众一起 欢呼起来。

由于女子500米四人皮艇 一起出战。这是中国队派出了 一个全新的组合出战,其中任文

一开始,日本队就抢得优势,不 过中国姑娘马上加大划水频率, 很快就取得领先。前250米竞 争得非常激烈,但是实力强大的 中国队以46.86秒排在第一位, 领先第二名1秒的时间;最后 250米的冲刺,中国队越划越

快,领先第二名乌兹别克斯坦2 秒多到达终点。值得一提的是, 昨天的比赛成绩,超过了中国队 在奥运会上的成绩:当时由许亚 萍、钟红燕、于腊梅、梁培兴所组 成的中国队,仅以1分37秒418 拿到了第9名。

>> 比赛: 一路领先

只有五支队伍参加,直接进行决 赛,中国队被分在第七道,吴亚 男与队友王凤、于腊梅、任文君 君是1992年出生的新秀。比赛

除了刻苦训练,其他没想太多

个第九。

星报专访

本报记者专访吴亚男

离颁奖还有一段时间,吴亚男和她的队友早已经穿好了领奖服,在一旁等待着。在四个人中,稍 黑稍瘦的吴亚男显得最朴实。看到家乡的记者专程来看她比赛,她一再说"感谢、感谢"。

加国家队集训,然后参加了世

锦赛,当时与湖南的张红配对

参加双人赛,夺得一个第八一

人比赛,备战亚运会你们在一

起配合了多长时间?

吴亚男:今年4月首次参

记者:这次你参加的是四

吴亚男:备战了一个半

是什么时候进国家队的?

记者:恭喜你夺得金牌。 绝对优势,这枚金牌是不是赢

吴亚男:不能这么说,大 家都尽了最大的努力。

记者:你是怎么走上运动 员这条路上的,练习皮艇有几 年时间了?

吴亚男:我老家是合肥市 长丰县的,以前在合肥市体校 训练,从2003年底开始练皮艇 的,中间练过一段激流回旋,后 来安徽取消了这个项目,就一 直练静水皮艇。

记者: 今年你

还参加了世锦赛,

月,一直在江西高安封闭集

记者:经常回老家去看看 吗,一年能回几次家?

这次亚运会结束后,可以休息 一段时间了。

记者:这次比赛,你家人 有没有来给你加油?

吴亚男:我两个妹妹都来 啦。她们在深圳上班,离这里 不远,昨天就过来了。不过国 家队管理很严,今晚我也不能 陪她们了。

记者:想过两年后的奥运 会吗,有什么目标?

吴亚男:重要的是刻苦训 练,其他的不想太多,况且我 现在25岁,正是运动员的黄金

星报广州专电 特派记者 江锐



汤玲玲收获空手道铜牌

星报广州专电(特派记者 江锐) 亚运会空手道比赛昨日在广东体育 馆继续进行。安徽选手汤玲玲在女 子68公斤以上级铜牌争夺战中,以2: 1战胜韩国选手朴珍雅,获得铜牌。

A03

据国家空手道队教练谷弢介 绍,汤玲玲是巢湖人,当年16岁的她

还在淮南一所职高就读时,就被芜湖 市少林武校校长李俊录一眼相中。 汤玲玲在少林武校练了一年跆拳道, 正好安徽任命谷弢组建空手道队,汤 玲玲讲入省体院改练空手道,果然不 久她就在国内赛场折桂,从而跻身国

皖将携手助女手杀进决赛

星报广州专电(特派记者江 亚运会女子手球赛昨日在广工 体育馆结束了半决赛的争夺。有四 名安徽选手黄红、刘晓妹、马玲、李瑶 加盟的中国队,以24:18战胜了哈萨 克斯坦队。今日,中国将与日本队争

本场与哈萨克斯坦队的半决 赛,马玲打进了中国女手第一球,她 全场得到3分,小将李瑶得到4分,守 门员黄红也获得首发资格,表现稳 定。在另一场比赛中,日本29:28战



